

国务院调查组公布 吉林长春长生公司违法违规 生产狂犬病疫苗案件进展

8月6日,国务院调查组公布了吉林长春长生公司违法违规生产狂犬病疫苗案件调查的进展情况。

调查组介绍,长春长生公司从2014年4月起,在生产狂犬病疫苗过程中严重违反药品生产质量管理规范和国家药品标准的相关规定,其有的批次混入过期原

液、不如实填写日期和批号、部分批次向后标示生产日期。目前,召回工作正在进行中。其销往境外的涉案疫苗,同时启动了通报和召回工作。

为评估已上市销售的涉案疫苗安全性、有效性风险,国务院调查组成立了由病毒学、疫苗学、流行病学、临床医学、预防接种、卫生应

急、质量控制等方面专家组成的专家组,进行了深入调查研究分析。专家组专家综合评估建议,尚未完成接种程序者,接种单位免费续种其他公司合格疫苗。根据狂犬病发病特点,已完成接种程序者不需要补种。如受种者有补种意愿,接种单位在告知防控知识、疫苗的保护作用、接种后注意事项等内容后,可

免费补种。据世界卫生组织2018年4月发布的狂犬病报告,狂犬病潜伏期通常为1-3个月,罕有超过1年。

调查组强调,长春长生公司案件涉嫌刑事犯罪和涉及监管责任必须依法严肃追究。相关调查及后续有关工作正在抓紧进行中。

新华社北京8月7日电



到“宇宙”里 过个太空暑假

8月7日,游客在西安“九号宇宙”航天科普研学基地体验VR及震动模拟返回舱。

近日开放的西安航天科普研学基地——“九号宇宙”迎来大批放假的孩子。“九号宇宙”将专业的卫星测控分站和航天课程引入航天科普研学基地,集沉浸游览、互动体验、航天科普为一体,为体验者提供多元化航天科普教育。

新华社发

中广核开放公众网络报名参观核电站

总部位于深圳的中国广核集团7日通报,该集团的“公众申请参观核电站网络报名系统”已上线,从9月起,旗下6大核电基地将按照排期依次接受公众的在线报名。

在7日举行的中广核第六届

“8·7公众开放体验日”活动上,中广核的科普机器人“核宝”向现场观众演示了完整的报名流程。普通公众只要关注中广核科普微信公众号“核宝一族”,1分钟左右即可完成参观报名申请。而此前,公众想要参观中广核的核电站,需要通过单位组织进

行团体预约。

据悉,中广核各核电基地迄今已接待65万名参观公众。从今年9月份起,这些核电基地将通过上述系统,按照排期,依次接受公众的在线报名。

2013年,中广核正式将大亚湾

核电站开工的日子确定为“公众开放体验日”。每年8月7日,公众开放与沟通活动中广核大亚湾、台山、阳江、宁德、红沿河、防城港6大核电基地联动举行。

新华社广州8月7日电

上接第1版

以宽阔的视野,描绘未来蓝图

立足现实,展望未来。王立成认为要实现乡村振兴,产业发展是基础。因为只有有了产业的发展,乡村群众才能有施展才华的舞台、就业致富的机会、安居乐业的条件,有更多资金用于基础设施的改善和乡村面貌的改观,广大农民群众共享发展成果,真正富裕起来。为此,今年,溪汪村克服村级集体经济收入不足5万元的困难,多方筹集资金,建设了一条通往毛竹山的机耕路。当前这条道路可方便村民运竹下山,在葛岙水库建成后的未来,道路可成为发展旅游的配套。与此同时,村口周边排水沟和村中道路硬化也相继完工,村容村貌得到了进一步提升。为了进一步夯实产业基础,厚植乡村振兴动力,下一步,溪汪村还将计划实施建造环村道路、沿白溪种植果林、改造河埠头、建造综合用房等工程。

“葛岙水库建成后,必定会引来大量人流,而溪汪村肯定会因此受益。”王立成告诉记者,为充分利用好这一点,除了进一步挖掘该村有近300年历史的“礼义忠孝”族训文章、乡贤唐大钊修桥筑城的故事文章、三面环水的水文章外,村里还将计划发展养老项目、水上项目、采摘项目,让过路游人在溪汪停下脚步。

以担当的勇气,破解发展难题

当前溪汪村最突出的问题就是资金。就以当前最为迫切的环村道路建设来说,打通这条路的意义,就近期来说,可以成为村民们日常的健身路径;就远期来说,也可以提升村容村貌,为下步发展乡村打好坚实基础。虽然这条长五六公里的道路,目前正在立项之中,但今年的建设,已经让这个经济薄弱村“无米下炊”,即便立项成功,建设资金也成为摆在该村面前一道难以跨过的坎。

“前方即便荆棘丛生也还是要走。”面对困境,以王立成为首的村两委班子,却从未轻言放弃。他们认为,加大招商引资力度,吸引优质社会资本进入,共同开发溪汪,是一条出路。从2010年开始,村两委班子就不断与奉化、宁波、无锡、上海等地的10余家客商接洽,商讨投资事宜。他们希望可以吸引乡贤和客商到村里投资,并利用村办公楼前的10亩闲置土地,或发展农家乐或发展养老项目。但理想虽“丰满”,现实却“骨感”,由于种种所限,即便有客商有意愿投资,最终还是没能成功。

由于能力和水平有限,村两委班子虽有较强凝聚力,但在战斗力方面尚有些许欠缺,或许这也是溪汪村落后的原因之一。早已认识到症结所在的王立成,多年来一直致力于基层党组织建设,以充分发挥全村党员干部的示范引领作用,带动全体村民投身到乡村振兴之中。

“我相信,只要我们不断加强班子建设,团结党员和村民齐心协力谋发展,乡村振兴在溪汪就不会只是‘空中楼阁’。”对于未来,王立成信心满满,在他看来,只要全体干部群众共同努力,“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的新溪汪定会实现。

记者手记:

乡村振兴不能光是喊口号、花拳绣腿装样子,关键还是要全村干部群众有坚定执着的信心、坚忍不拔的干劲、久久为功的耐力。

溪汪村虽然当前落后了,但只要坚持一张蓝图绘到底,在遵循乡村振兴的科学性和规律性的基础上,拉出可行的时间表,制定明确的路线图,一任接着一任干,乡村振兴这个长期艰巨复杂的系统工程必定能实现。

沉得住气、耐得住寂寞,步步为营、久久为功,其他村子的发展同样也适用于此。

2018年综合农副产品批发市场摊位(营业房)招标公告

为增强招标工作的透明度,体现公开、公平、公正和诚实信用的原则,经研究决定,对区综合农副产品批发市场所有摊位(营业房)实行面向社会公开招标。具体时间安排如下:

- 1.蔬菜区摊位:认领标票时间8月12日上午7时至下午3时止。投标时间8月13日上午7时30分至9时止。
- 2.水产区摊位:认领标票时间8月14日上午6时至下午3时止。投标时间8月15日上午7时30分至9时止。
- 3.小行业摊位:认领标票时间8月17日上午6时30分至上午9时止。投标时间8月17日上午9时至10时止。
- 4.西边营业房:认领标票时间8月18日上午7时至8时30分止。投标时间8月18日上午8时30分至9时30分止。

欢迎广大人士前来市场经营,详细招标方案来市场咨询备案。联系人:卓先生 联系电话:13805835085 88507988

奉化区农批市场
2018年8月8日

停电计划预告

8月16日
尚田镇:葛岙D307线鹊砖支线21号杆王家岭支线跌落式熔断器停电,影响:尚田镇王家岭村。6:30-14:30

8月21日
尚田镇:大山D314线102#杆大驻支线开关因10KV大山D314线102#杆以下线路调换熔丝具、设备线夹,清理竹木通道等工作停电,影响:尚田镇驻岩村、大山村、六畈田村、后坑村、后岗山村、张家坑村、奉化七彩农业开发有限公司、奉化南山茶场。6:30-12:30

8月22日
西坞街道:王家D102线81号杆王家D3813开关停电,影响:奉化威兴包装有限公司、宁波天石模具技术有限公司、中国铁塔公司宁波市分公司、奉化西坞王家汇加油站、奉化大众废品回收站、奉化荣和磁性材料厂、浙江圣宇管业股份有限公司、奉化杰尼亚太照明有限公司、奉化福得食品机械有限公司。6:00-14:00

西坞街道:惠钢D101线82号杆惠钢D3806开关停电,影响:宁波保税区顺通国际贸易公司、宁波奥柯汽车空调有限公司、奉化尚桥废品收购站、奉化建设局(处理厂指挥部)、奉化华热电厂、奉化滕力水泥制品有限公司、宁波绿之健药业有限公司、宁波奉化实创塑料有限公司、宁波铭朗服装有限公司、宁波市圣锐型钢有限公司。6:00-14:00

说明:如遇下雨等不可抗因素则有可能顺延或取消!

供电服务热线 95598
奉化供电公司

遗失声明

楼轩吴遗失出生医学证明一份,号码:M330603682,声明作废。
宁波奉化陈跃内科诊所遗

失中华人民共和国医疗机构执业许可证副本一本,编号:PDY00064233028317D2112,发证日期:2018年6月30日,声明作废。

公告

某女婴,生日为2017年1月21日(估),于2017年1月29日晚上10点多,在宁波市奉化区中山公园靠近北街边山脚附近捡到,捡到时身上穿着一件黄色衣服,外面还包着一条花格子的小被子。无其它东西。
请以上弃婴和儿童生父母或其他监护人自公告之日起60天内,到我区民政局认领,逾期未认领的,视为查找不到生父母的弃婴和儿童。联系电话:88689107 88689108

宁波市奉化区民政局 2018年8月8日

夏季预防中暑

中暑是指在高温环境下人体体温调节功能紊乱而引起的中枢神经系统和循环系统障碍为主要表现的急性疾病。除了高温、烈日暴晒外,工作强度大、工作时间过长、睡眠不足、过度疲劳等均为常见的诱因。

如何预防中暑?

多喝水

在高温天气里,不论运动量的大小,都需要增加液体的摄入,不应等到口渴时才喝水。饮水应少量多次,并注意补充盐分与矿物质。



注意饮食及休息

少食高油高脂食物,饮食尽量清淡。多食含钾食物,如海带、豆制品、紫菜、土豆、西瓜、香蕉等。保证充足的睡眠。睡觉时避免电风扇或空调直吹。

穿着合适的衣服并涂抹防晒霜

中午前后尽量减少户外活动,如果一定要进行室外活动,应当选择轻薄、宽松及浅色的服装,要注意防晒、降温。帽檐的遮阳帽,太阳镜,并涂抹SPF15或以上的防晒霜(UVA/UVB防护)。随身携带防暑降温药物,如:藿香正气丸、仁丹、十滴水、风油精等。



抵御中暑最好的措施就是预防——保持凉爽。炎热的天气里,在饮水、行为活动及服装方面做些简单的改变,就可以很好地预防中暑,保持健康。

奉化区疾病预防控制中心
奉化区健康教育所

